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1. Електронна адреса *

2.

Якість професійної підготовки студентів
МНТУ
Шановні партнери!
Наша мета - удосконалення освітньої програми, за якою навчаються студенти нашого 
університету, підвищення їх рівня практичної підготовки та отримання ними відповідних 
актуальних знань та навичок. Тому Ваші відповіді будуть надзвичайно корисними для нас.
Діапазон оцінок  від 1 (найнижча оцінка) до 5  (найвища оцінка).

З повагою,

Відділ контролю якості освіти МНТУ

*Обов’язкове поле

ПІБ *
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3.

4.

5.

Низький рівень

1 2 3 4 5

Високий рівень

6.

Недостатньо

1 2 3 4 5

Повністю достатньо

Назва компанії/фірми/підприємства/державного органа/організації *

Посада *

1. Як Ви оцінюєте рівень знань та компетентностей випускників освітньої програми? *

2. Чи достатніми навичками володіють випускники освітньої програми для виконання
повсякденних робочих задач, завдань та проєктів у вашій компанії/підприємстві/фірмі/
організації? *
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7.

Низький рівень

1 2 3 4 5

Високий рівень

8.

Практичні (фахові) компетентності

Загальні компетентності

М'які навички

Інше

9.

3. Як Ви оцінюєте рівень володіння випускниками м'якими навичками (so! skills -
лідерство, комунікація, робота у команді, тайм-менеджмент, ведення перемовин та
інше)? *

4. Володіння якими компетентностями (навичками), на Вашу думку, є більш
затребуваними та важливим для випускників? *

5. Яких знань, навичок та компетентностей не вистачає випускникам освітньої програми?
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10.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його.

6. Ваші рекомендації та побажання щодо покращення освітньої програми, знань та
компетентностей випускників МНТУ

 Форми
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